Modèle de délibération

OBJET : GROUPEMENT DE COMMANDES — ACHAT DE PRESTATIONS D’EXPLOITATION FORESTIERE
	


Madame/ Monsieur le Maire donne lecture au Conseil Municipal de la convention constitutive du groupement de commandes entre l’Office National des Forêts et certaines collectivités publiques propriétaires de forêt dans les départements de la Savoie et de la Haute-Savoie pour l’achat de prestations d’exploitation forestière.


Le Conseil Municipal, Après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents et représentés

· DÉCIDE d’intégrer le groupement de commande et de signer la « Convention Constitutive d’un groupement de commande de collectivités publiques propriétaires de forêt – ONF - 2025 », dont l’objet est la coordination par l’ONF des marchés publics ayant pour objet l’Achat de prestations d’exploitations forestières, afin d’en devenir membre co-acheteur sur la période 2025-2028

· ACCEPTE que ses coupes prévues en vente de bois façonnés soient intégrées aux marchés d’achat de prestations d’exploitations forestières à intervenir ;

· DONNE POUVOIR à Madame/ Monsieur le Maire pour effectuer toutes les démarches nécessaires à la bonne réalisation des opérations d’achat de prestation d’exploitation forestière et de vente des produits issus de ces exploitations, dans le cadre budgétaire fixé annuellement.
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Ainsi délibéré et ont signé les membres présents.
Le Maire, 
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